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               令和３年５月号 令和３年５月号              

５月 土曜子ども教室 
 プログラム：なわとび 

 日   時：８日（土）、15日（土）、22日（土）、29日（土） 

       13：30～15：00 

 場   所：万呂コミュニティセンター ３階 大集会室 

 持 ち 物：校内履き、なわとびロープ、お茶等 

 問 合 せ：桑原久仁夫（090-6963-1802) 又は万呂公民館(25-1554) 

明るい笑顔 街いっぱい運動 

【実施日時】５月６日（木）7：30～8：00 

        ６月１日（火）同上  

【実施場所】学校、自宅前、交差点など 

移動図書館「べんけい号」 

【日 時】５月７日（金）←中止となりました 

       ６月１日（火） 

【場 所】万呂コミュニティセンター 

 ※ 貸出カードをご持参ください。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/index.html 

えびね・山野草展を開催しました 
 万呂の春の恒例行事「えびね・山野草展示会」が、万呂コミュニティセンターで、４月１7日

（土）・１8日（日）の２日間にわたり開催されました。 

   緑の会委員会の方々が丹精込めて育てた、えびねと山野草が会場を彩り、コロナ禍でストレスを感じ

ることも多い日々に、癒しを与えてくれる展示会となりました！ 

 退任の挨拶  
 

このたび４月１日付の人事異動により、水道部業務課に異動となりました。  

３年８ヶ月の在任期間中にはいろいろとご迷惑をおかけすることもございましたが、和田寿彦前公民

館長をはじめ公民館運営委員の皆様、万呂地域の皆様方には大変お世話になりました。 

私が着任したのは平成29年８月１日の年度途中ということもあり、地域のことがあまりわかってい

ない中「おばけカボチャコンテスト」のイベントがその日に開催され、初日は大変不安に感じておりま

した。しかしイベント期間中、皆さんからたくさん励ましの言葉をいただき、その不安な気持ちが和ら

いでいったことを今でも強く覚えています。このような、公民館事業をはじめ、地域や学校の行事等を

通じて得た地域の皆様との繋がりは、私の中で大変貴重な経験となっており、今後も大切にさせていた

だければと思います。 

最後になりましたが、万呂地域の発展と地域の皆様方のご健勝、ご活躍を祈念しまして、離任の挨拶

とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

山 本 竜 也  

着任の挨拶  
 

 

 このたび、４月１日付けの人事異動により、万呂公民館主事として着任しました小林と申します。 

 昨年度までは、中部公民館を担当させていただいておりました。今回、公民館から公民館への異動で

すが、公民館によって違う点や、わからないことは多く、地域の皆様方のご指導ご鞭撻を賜りながら、

一日でも早く万呂公民館主事として一人前になれるよう、勉強を重ねて参りたいと思っております。 

 公民館活動を通して、地域の方々のお役に立てるよう精進いたします。どうぞ宜しくお願いします。 

 

小 林 大 斗 



 

 

 

令和３年５月号                                               令和３年５月号 

救菜レシピ  ５・６月号を発行します 高雄中学校 避難訓練を取材しました！ 

悩みごと、心配ごと、ひとりで抱えていませんか？ 

 ４月14日（水）、高雄中学校で避難訓練を行うとい

うことで、取材させていただきました。今回の避難訓練

は、大地震が発生したことを想定し、発生時の対応、そ

しての津波からの避難を行いました。 

 訓練はまず各担任の先生から、避難訓練の目的、避難

三原則（下記記載）、避難経路の確認、諸注意を聞いた

後、サイレンと共に避難訓練がスタートしました。サイ

レンが鳴り、地震発生のアナウンスが入ると、生徒たち

はすぐさま机の下に入り、揺れが収まるのを待ちまし

た。揺れの収まりが確認できたと放送が入ったらすぐ

に、次はグラウンドへ避難です。慌てず、しかし迅速に

動き、すぐに生徒全員がグラウンドに避難することがで

きました。 

 そして、ここから田辺東部小学校へ向け避難を開始し

ます。市内で一番生徒数の多い中学校ですので、学年ご

とにルートを変えて、移動します。しかし、分散しても

やはり大所帯であることに変わりはなく、また狭い道を

通らなければならない箇所もありました。想定はしてい

たものの、実際にやってみてわかる課題は多く、とても

意義のある避難訓練となりました。 
 

◆高雄中学校より「地域の方が温かく見守ってくださ

り、行うことができました。ありがとうございまし

た。」 

万呂公民館公式LINEで公民館サークルの紹介記事を配信します！ 

万呂公民館だけでなく田辺市内の様々な公民館サークルを紹介します。 

気になるサークルがあれば担当公民館まで、ぜひお問合せください。 

今月は新庄公民館で活動する「箏サークル」を紹介します。（配信は10日前後を予定） 

※サークル紹介記事は不定期で配信します。 

 

万呂公民館公式LINEの友達登録をしてください。 

友達登録は右に記載しているＱＲコードからお願いします。 

紹介記事を見るためには・・・ 

 

同じ料理ばかり食べている・料理があまる。このような食生活と料理を

お助けする「救菜レシピ」の5・6月号を、5月上旬に発行します。 

今回は春キャベツをたっぷり使った「ギョーザ」を色々な料理に作り替

えました。出来上がったギョーザはもちろん、皮があまった時や具が

残った時の料理も載せています。 

お家時間が増えた今だからこそ、手先を使った料理に挑戦してみません

か。ギョーザの包み方も掲載していますので、ぜひ参考にしてくださ

い。 

また、今号からみなさんからのアイデアレシピも復活させました。残った料理がこんな料理

に！という意外なアイデアに出会えるかもしれません。お楽しみに★ 

田辺市やすらぎ対策課 

あなたのまちの相談相手 民生委員・児童委員とは？ 

◎民生委員・児童委員とは、地域住民の身近な相談相手であり、生活上の心配ごとや困り 

 ごと、医療や介護、子育ての不安などの相談に応じ、その課題が解決できるよう、関係 

 機関へのつなぎ役を担います。 

◎法に基づいた守秘義務を有しており、相談内容の秘密は守られます。 

◎厚生労働大臣から委嘱され、無報酬で活動しているボランティアです。 

◎定期的な訪問などを通じて、高齢者や障がい者世帯の見守り役を行っています。また、 

 登下校中の子どもたちを見守ったり、遊び場の危険箇所を点検するなど、子どもたちの 

 安全を守る活動も行っています。 

◎その他にも、災害に備えた活動や行政への協力、子育て中の親が育児の相談をしたり、 

 リフレッシュできる「子育てサロン」や地域の高齢者の憩いの場として「いきいき 

 サロン」等の運営をしています。 

 
どうぞお気軽にご相談ください。 

お問合せ 田辺市福祉課庶務係 ℡ 26-4900 

避難三原則 「想定にとらわれるな」 
      「最善をつくせ」 
      「率先避難者たれ」 


